

英雄帖

乐活族征集令

乐活,是一个从西方传来的词语,由LOHAS音译而来,意为以健康及自给自足的形态过生活。工作八小时之外,不管你是家里自得其乐的宅男宅女,还是精通各种新潮玩意的时尚达人,只要你爱旅行、爱宠物、爱电影、爱运动……都请赶快关注我们的新浪微博@818小生活(http://weibo.com/xiaoriz1602),也可以加入QQ群281540222,或者投稿至xdkb1h@126.com,将你“乐活”的小日子与我们分享。



特约主持

左手

骨灰级自助游爱好者, 新浪微博by\_左手。和先生张千里行走十年, 旅行超过三十国, 出版《我们始终牵手旅行》。图片编辑, 自由撰稿人, 咖啡馆女主人。

新年的第一缕阳光

浙江温岭的石塘镇是我们第一次旅行的目的地。据说这里是中国第一缕阳光照到的地方。

小镇建在山上。从山下仰视, 可以看到山上的房子高低排列, 错落有致。房子的外观也相当有趣, 由一块块石头堆砌而成, 因此石塘也被称为“东方的巴黎圣母院”。

在老渔民的带领下, 我们出海到了附近的三蒜岛。一处景色前, 我们停留许久: 一边是悬崖峭壁, 一边是被海水磨得光鉴如镜的岩石。海浪拍打在岩石上, 然后退去, 如此周而复

始, 刚柔并济, 滴水穿石。那时候, 我们才恋爱两个多月而已, 我心里默默地想, 要不这地方就叫“海枯石烂”吧。我其实是希望, 等我们老了走不动的那一天, 可以把所有的记忆都拿出来晒晒, 如果拥有过热烈的爱情, 平淡地走过一生, 就不枉此生。

去石塘就是为了看日出的。我们四点便起床, 从住的宾馆到看日出的山顶一共要过两条隧道。天还没亮, 路上一个人也没有, 隧道里更是黑得伸手不见五指, 只能看到前方一个半圆形的亮斑指引方向。我说要不咱唱

唱歌, 壮壮胆吧。两个人就手牵手, 吧啦吧啦地一路唱着。

我们5点20分左右到了山顶等待日出。周围宁静祥和, 只有两个人在等待天亮, 还能依偎着栏杆看到湛蓝湛蓝的大海和海面上几只很小的扁舟。此时的大海早已经没有了昨日翻天覆地的险恶。当天有雾, 于是很遗憾我们没能看到太阳从海中跳出的情景。7点左右, 太阳直接从云后面露出了笑脸。

从这里开始, 我们仗剑天涯, 看遍世界的繁华。双手紧握, 天地不怕。

迎接2013, 你是哪种Style



北

运动派:  
到亚布力冰雪王国滑雪

去冰天雪地的大东北滑雪吧! 其实我不是个运动派, 但是东北亚布力这样的滑雪胜地, 怎么也一定要在冬天去尝试下的。亚布力滑雪场处于群山环绕之中, 风景很美。幸运的话还可以看到“雾凇”这种只有在东北才有的自然奇景。雪场的雪道根据难易程度分为高、中、初级滑道, 可以根据自己的个人水平慢慢体会。高手则可以去那里2680米的“世界第一长滑道”挑战下。那种在大山白雪中急速飞驰的感觉实在是太爽了! 不过像我这样的滑雪菜鸟千万要备齐滑雪装备和注意安全, 好好磨练滑雪技巧, 再去逐渐进阶。



交通

南京-哈尔滨 飞机直飞约2.5小时——坐火车或大巴到亚布力镇——打车或坐旅游巴士到滑雪场

东

享受族:  
面朝太湖泡温泉



交通

南京-无锡 高铁约1小时, 动车约1.5小时——打车或坐公车88路到“灵山镇”后乘西环线到“丽星温泉”站下车。还可自驾, 全程约两个半小时。

现在温泉哪里都有, 老实说也大同小异。节假日我觉得还是要找个环境好点, 有点远离尘嚣的地方泡温泉比较享受。无锡灵山大佛是为新年祈福的好地方。现在, 除了去那里游览祈福, 还可以去泡温泉。元一温泉就在无锡灵山景区, 离灵山大佛不远。那里面朝太湖, 绿树成荫, 有点世外桃源的感觉。温泉设施比较新, 东南亚风格的户外温泉环境和造景古雅秀丽。运气好的话, 晚上还能泡着温泉看看久违的星空。

西

吃货帝:  
去重庆辣一场



交通

南京-重庆 飞机直飞约两小时

重庆是个像我这样重口味吃货会爱的地方, 冬天最适合去重庆大快朵颐那些辣得让人热腾腾的美食了! 重庆牛油老火锅、重庆万州烤鱼、辣子鸡……辣得我大汗淋漓, 却又欲罢不能。若吃辣功力不够, 就配着喝花生奶, 更有战斗力地尽享美食。

磁器口古镇的老街古巷可以找个白天去转悠转悠, 图个热闹, 再尝尝古镇张干、毛血旺; 大足石刻的石刻雕像栩栩如生, 让人惊叹, 那儿附近还有让我怀念深深的邮亭鲫鱼; 解放碑八一路好吃街适合晚上去晃荡, 逛街的同时当然还要吃遍酸辣粉、燃面、豆花等各色小吃, 美味又便宜。重庆的夜色也很美。我很喜欢在朝天门坐轮船, 静静地欣赏长江和嘉陵江夜景。在南山一棵树观景台, 还可以看到重庆夜色全景在江中绽放的绚烂。

Starrain  
资深广告人, 旅行偏执狂, 足迹遍布世界各国。

再过5天, 就是新年啦! 元旦3天小长假, 你想在哪里迎接2013? 去哪儿玩能避免人潮又别具一格呢?  
80后旅游达人Starrain, 常年背包自助游走。以南京为出发原点, 向东南西北四个方向行走, 听听她有什么好建议!

漫画 俞晓翔

南

文艺范:  
穿行在邓丽君最爱的清迈

如果能连着元旦假期休到几天年假, 那么就去看泰国清迈吧。清迈是一座历史悠久的文化古城, 是当年邓丽君最爱的地方。冬天去清迈, 温暖得也正适宜。在清迈不需要太明确的攻略, 在当地书店买一张Nancy Chandler的手绘《清迈地图》, 涵盖了几乎所有清迈好吃好玩有意思的地方。租个自行车或者摩托车在老城里悠悠地骑行, 或者就只是随性漫步, 行走于古城墙, 护城河, 古寺庙, 鲜花盛开的小巷……我最爱的还是那里周六周日晚上的集市。从美味的小吃, 到精致的手工艺品, 再到当地艺术家亲身来市场上售卖的艺术作品……应有尽有, 眼花缭乱, 而且价格还非常实惠!



交通

南京、上海、杭州都有飞机可以去往清迈, 但须转机。最快约7个半小时可到达。



迎接2013

@韩庚: 12月31日, 跟我一起在上海“梦圆东方2013东方卫视跨年盛典”迎接2013!

@irene晓儿: 已经有七八年没有穿过玫红色衣服了。今天为了迎接美好的2013年, 特意定制了一件玫红毛呢大衣。灿烂的颜色, 启动新年能量。

@逆风飞扬的双鱼: 2012走你! 来吧2013, 我展开双臂迎接你, 无论你给我设置什么障碍, 我一样跨过去! 冲! 冲! 冲!

@徐小丸joy: 玛雅人就是大骗子! 还是要一样上班, 一样做报表, 一样按部就班地生活! ~生活, 也许就是这样, 要一步一步地走下去! 预备迎接2013吧! ~

@小方金: 2012世界末日没有来, 一起敷个面膜, 做个肤白、腹黑的人迎接2013!

@苏拉夏Lucia: 希望有一个人陪着我好好地迎接2013! 让该过去的都过去, 让未来更美好!

@Wendy六零零: 突然觉得自己很幸运, 在每个年龄段都会遇到该遇到的, 经历该经历的, 感谢过去带给我的所有, 换来我现在的幸福与满足, 谢谢身边一直疼爱我的人, 我会好好爱你, 你们, 新的一年快到了, 我想也是我做决定的时候了, 逃过世界末日的我们, 该以一个全新的身份去迎接全新的生活, 2013加油!

@查小七: 2012已进入倒计时, 让我们撇掉所有的不开心、不顺利, 用自信、努力、付出迎接2013年……